Tema: «CoomHouleHne mexay yraamu

n CMopoHaMn mMpeyroAbHUKa»

1. TlOBmopmm Meopuio



Cymma yraos B mpeyroabHuxe paHa 180°

B LA+ 2B + 2C = 180°

LBCD = £A + 4B

C D

Breurnuit yroa mpeyroabuka paBeH CyMMe ABYX YTAOB TPEYTOABHUKA He
CMEXHDIX C HUM.



B mpeyroantuke npomus 6oabiero (MeHbiLero) yraa Aexum 6oabiuas (MeHbias)
CMOpoHa 1 TpomuB boabiueit (MeHbiueit) cmopoHbL Aexaum 60Abumii (MeHbLLmit) yToA.

B mpeyroavtuke rpomms 6oabiuero (MeHbiuero) yraa aexum 6oabias (meHviuas)
CMOPOHA U TpomuB boAbiLLelt (MeHblLeit) cmopoHbL Aexum 60AbUMiA (MeHBILM) YTOA.



P&BHOBMAHOCﬂlM MPEYrOAbHUKOB B 3aBUCUMOCITIU OTIl BEAUYUHDL UX YTAOB

OcmpoyroavHbiit TynoyroavHbiit ol

MPEyroAbHUK MPeyroALHUK Tpamoyroxsbit

MpPeyroAbHUK



Hep ABEHCTTBO TMPEYTOAbHUKA

B
AB < AC + BC

BC < AB + AC

AC < AB + BC

Kadkpasn cmopoHa mpeyroAbHUKa MeHbllle CYMMBbL ABYX APYTUX CIMOPOH.



